
           

ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAEX/COEX

No sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, no

Anfiteatro da Reitoria, com transmissão para os campi de Araras, Sorocaba e Lagoa do Sino por meio

de  videoconferência,  ocorreu  a  57ª  Reunião  Ordinária  da  Câmara  de  Atividades  de  Extensão  do

Conselho de Extensão (CAEx/CoEx), sob a presidência do Prof. Dr. Luiz Carlos de Faria, Pró-Reitor

de Extensão da Universidade Federal de São Carlos. Estiveram presentes os membros indicados ao

final desta ata.

1. EXPEDIENTE

1.1 Comunicações da Presidência

1.1.1 – O Presidente Luiz Carlos informa que no dia 27 de fevereiro, ele e o Professor José Marques

participaram de um encontro, na sede da UNESP em São Paulo, com o grupo de Pró-Reitores das

universidades  públicas  do Estado de  São Paulo,  que foi  criado no  final  de  2017 com a ideia  de

fortalecer a extensão no âmbito do Estado de São Paulo, atuando politicamente para isso e tentando, na

medida do possível, integrar para que as universidades conheçam o que as outras fazem de extensão e

desenvolver projetos conjuntos. O Presidente também informa que as reuniões estão sendo produtivas

e que principalmente na última foi discutido um projeto de lei que já foi tramitado na Assembleia

Legislativa  do Estado de São Paulo,  onde a  proposta  é a criação de uma agência  que fomenta a

extensão  universitária  aos  moldes  da  FAPESP.  Devido  a  um  problema  técnico  não  foi  dado

prosseguimento a esta minuta de lei, mas se deseja fazer um esforço político para que a ideia “saia do

papel”. 

Também informa que ficou combinado que quatro encontros anuais seriam feitos, e que o próximo que

será ao final de maio, organizado na UFSCar.

Informa que foi criada uma agenda de visita mensal para atendimento nos campi e que se deseja fazer

uma agenda de visita aos centros também. 

Em relação a orçamento, o Prof. Luiz informa que quem participou do CONSUNI, que sabe que será

necessário economizar 5 milhões e que a ProEx ainda não tem definição de recursos, que não se sabe

se terá recursos. Informa que terão editais, devido as verbas de retribuição, porém não se sabe quanto

haverá verbas e por isso está em contato com a FAI afim de saber com quanto de verba se pode contar.

O Presidente informa que marcará uma reunião extraordinária para tratar somente sobre os editais. E

que esta ocorrera na semana do dia 22 de março no CoEx e, portanto, uma semana antes na CAEx.

1
___________________________________________________________________________

Secretaria da Câmara de Atividades de Extensão do Conselho de Extensão (CAEx/CoEx)
Fone: (16) 3306-6547 / E-mail: caex@ufscar.br

1
2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
3
4
5
6
7



           

1.2 Comunicações dos Membros

1.2.1 – O professor Murillo recorda sobre a necessidade de reunião sobre editais pois já está sendo

cobrado em relação a cursos de especialização, e justifica que visa poder ter um tempo adequado para

avaliar as ACIEPES. Solicita também que as atas fossem apreciadas na próxima reunião, pedido este

acatado pelo Presidente.

Informa  também  que  no  último  CoEx  o  professor  Baioni  fez  um  questionamento  sobre  duas

especializações em particular e que ele ficou de trazer esclarecimentos ao colegiado, avisa que já havia

mencionado com o professor Luiz Carlos informalmente que não conseguiria participar do colegiado

por motivos médicos. Por esta razão informa que fará os esclarecimentos não no CoEx da próxima

quinta-feira e sim no próximo. O coordenador de cursos de extensão informa também que havia dito

em conjunto com o professor Fábio que, enquanto membros da comissão de creditação, levariam o

documento final da comissão para apreciação nesta primeira reunião, porém pelo mesmo motivo do

informe anterior não estará presente e informa que não fará tal apresentação, e que este compromisso

fica também postergado para a próxima reunião. Por fim, o Prof. Murillo informa também que existem

alguns cursos de especialização parados em sua caixa e que isto está decorrendo na maioria dos casos

por pendências por parte dos coordenadores,  e que caso isto não consiga ser  resolvido trará para

conversa com o colegiado. 

2. APRECIAÇÃO DE ATAS

2.1 – A apreciação das atas foi prorrogada para próxima reunião por motivos de poucos membros

presentes e mais tempo para leitura, a pedido.

3. ORDEM DO DIA

3.1 Atividades vinculadas a Programas de Extensão aprovadas pelos coordenadores da ProEx,

de acordo a com deliberação do Conselho de Extensão (CoEx) em sua 38ª Reunião Ordinária em

24/05/2012. – O Pró-Reitor de Extensão, Luiz Carlos, deu ciência aos membros das cinquenta e duas

(52)  atividades  vinculadas  a  programas  de  extensão  aprovadas  pelos  coordenadores  das

Coordenadorias  de  Área  da  ProEx  de  acordo  com  deliberação  do  CoEx  em  sua  38ª  Reunião

Ordinár1ia, conforme presentes na pauta desta reunião e devidamente apensadas a esta ata. 

As atividades vinculadas a programas foram aprovadas por unanimidade.

3.2 Itens a serem avaliados pela Câmara de Atividades de Extensão do Conselho de Extensão

(CAEx/CoEx)
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3.2.1  Propostas  de  atividades  não  vinculadas  a  programa  de  extensão  cujos  pareceristas

recomendam  a  aprovação  –  Tabela  1  (anexa)  –  O  Pró-Reitor  de  Extensão  relatou,  então,  as

propostas de atividades não vinculadas a programas de extensão, constantes da Tabela 1 da pauta

desta  reunião,  devidamente  apensada  a  esta  ata.  Estas  atividades  foram  encaminhadas  para

pareceristas,  membros  do  Conselho  de  Extensão,  e  devolvidas  à  ProEx  com  a  sugestão  de  sua

aprovação. O Professor Luiz Carlos de Faria submeteu vinte e três (23) propostas de atividade que

constavam da referida tabela à apreciação dos membros da CAEx, de modo que esta foi aprovada por

unanimidade.

3.2.2 Relatório de atividades cujos pareceristas recomendam a aprovação– Tabela 2 (anexa).

O Professor Luiz Carlos apresentou, a seguir a tabela contendo os 75 (setenta e cinco) relatórios de

atividades  cujos  pareceristas  recomendam  a  aprovação.  Os  relatórios  foram  aprovados  por

unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. José Marques Novo Junior agradeceu a presença de todos e

declarou  encerrada  esta  reunião,  na  qual  eu,  Stivens  Domingos  dos  Santos,  Assistente  em

Administração da Pró-Reitoria de Extensão, lavrei a presente Ata, a qual assino, após ser assinada

pelo Professor Marques e pelos demais membros presentes.

Prof. Dr. Luiz Carlos de Faria (Pró-Reitor de Extensão) ___________________________________

Prof. Dr. José Marques Novo Junior (Pró-Reitor Adjunto) ___________________________________

Prof. Dr. Murillo Rodrigo Petrucelli Homem (pela CCEx/Proex)______________________________

Prof. Edson Augusto Melanda (pelo NuMun/ProEx)    ______________________________________

Sr. Josè Nelson Martins Diniz (pelos Técnicos-Administrativos) ______________________________ 

Servidora T.A. Sra. Rosemeire Gallo Mecca (pela CAEv) ___________________________________

Servidor T.A. Sr. Stivens Domingos dos Santos (Secretário da CAEx) _________________________ 
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